票选你心中的"警花"-

六名女性入选

雅洁 通讯员 樊佩君)等你来投 票! 10月28日,湖南省公安 厅召开新闻发布会,正式公布 湖南省第四届我最喜爱的"十 佳人民警察"、第二届"十佳拥 警模范"40名候选人名单,其中, 有6名女性代表入围。

据了解,湖南省公安厅于今 年6月启动了全省第四届我最 喜爱的"十佳人民警察"、第二 届"十佳拥警模范"推选宣传 活动,推选对象面向全省广大

人民群众,面向全省各级公安 机关在编在职的人民警察(含边 防、消防、警卫现役军人)。活 动开展5个月来,通过全省各 级公安机关层层遴选,广大人 民群众自发推荐,并经过严格 的资格审查和评议,确定了20 名"十佳人民警察"和20名"十 佳拥警模范"候选人。

值得一提的是,在20名"十 佳人民警察"候选人中,有3 名女警察。她们分别是衡阳市 公安局治安支队基层基础指导

大队大队长阳金花、常德市公 安局武陵分局永安派出所所长 欧兰英和永州市公安局冷水滩 分局伊塘派出所所长周巧云。 在 20 名"十佳拥警模范"中也 有3名女性代表。

为方便群众了解候选人的 先进事迹,下一步,省公安厅 将在官方微信"湖南公安在线" 上建立专栏, 汇集候选人的事 迹以供群众评议。在此基础上, 将于年底结合各地反响情况, 最终评出"双十佳"各10名。

自行车、电动车乱停放要被罚

26 条全新非机动车道将亮相星城

今日女报/凤网讯(记者 李 诗韵 通讯员 杨哲) 骑自行车可以 畅游长沙啦! 近日, 记者从长沙 交警支队了解到,长沙市自今年 7月启动的城区 26 条自行车专用 道建设工作中,已经有21条道 路完成标识标线、交通信号灯 等交通设施建设。交警部门提 醒, 自行车、电动车如不按规定 在专用道中行驶,交警部门将处 以50元罚款,并进行交通安全 教育。

据悉, 由长沙市交警支队负 责城区自行车专用道(即非机动

车道)标识标线、交通信号灯、 交叉口渠化等的设置和改造,目 前,已完成21条道路交通设施 建设, 共完成单向里程 90 余公 里, 共施划标线达16.1公里, 非机动车标志和慢行标志 1297 套,规范了102个路口的导行标 线。本次非机动道的规划与建设, 不仅对路段的非机动车道进行了 规范, 也在路口沿斑马线内侧施 划了非机动车专用通道,通过人 车分离保障了路口交通安全。

交警提醒, 在施划有非机动 车道的路段, 自行车、电动车等 应在非机动车道内行驶, 没有划 分非机动车道的道路, 应在距 右侧道路边缘 1.5 米的范围内行 驶。违反以上规定的, 由公安机 关交通管理部门处以 50 元罚款 拒绝接受罚款处罚的, 可以暂时 扣留车辆至指定场所。

同时, 机动车只有在停车 指示标示指示下,并在施划有 停车泊位的路段才能占道停放。 占用非机车道停放的, 可处以 100元罚款;违反禁停标志停放 的,处以100元罚款,并驾驶 证记3分。

感受"心灵墨宝" 去星云大师书法馆.

今日女报/凤网讯(记者姚 英)"真正的富有,是欢喜而不 是财富; 真正的贫穷, 是无知 而不是无钱……"10月29日,"星 云大师书法馆"长沙开馆,一 幅幅"心灵墨宝"充满哲思禅机。 —代高僧星云大师最具代表性 的"一笔字"书法作品汇集此 专馆,永久陈列,对公众免费 展出。

据悉,"星云大师书法馆" 设立于李自健美术馆内的书法

湖南

艺术专馆。该馆展出的星云大 师"一笔字"书法作品,大多 为星云大师双目几近失明之后 所作的"盲书", 其中宽达14 米、高达 3.8 米的恢宏巨作《沁 园春·雪》,是大师一生书法 中幅面最大、从未面世的作品。 由湖南藏家收藏的星云大师九 十高龄所书的书法精品——《人 生二十最》、《佛光十修歌》,以 及大师特意为"李自健美术馆" 开馆所赠的十八条屏《陋室铭》,

都是难得一见的大师书法珍品。

据了解,与"星云大师书 法馆"同时开放的,还有"星 云大师书屋"。这是目前国内 收藏大师著作最为完整的、系 统的藏书展示与流通平台之 一。海外以二十余国家语言文 字翻译出版的大师著作和百余 种繁体版本的各类著作3000 余册, 国内数十家出版社近年 出版发行的百余种大师著作也 汇聚于此。

主办:湖南省人民政府金融工作办公室

钓鱼不幸溺亡,保险公司赔付 62.8 万元

今日女报/凤网讯(记者 唐天喜 通讯员 王志平)近日, 记者从泰康人寿湖南分公司了 解到,该公司在得知一客户郭成 (化名)与朋友们钓鱼时不幸溺 亡后,及时赔付了62.8万元。

今年9月10日,郭成不幸 溺亡的噩耗传来,泰康人寿当 地机构立即对其家属进行慰问, 开展案情走访调查。据悉,严 先生于 2012 年投保了 " 金满仓 " 两全保险, 趸

交保费15万元,保额157200 元, 合同约定被保险人意外身 故四倍赔付。保险公司确认后 于10月11日赔付严先生受益 人 628800 元 (此金额未包含保 单红利)。

本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因, 本报未能联系到的作 者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系(0731-82333608)。

正能量

"美人鱼"再度挑战长沙"迷你马拉松"



今日女报/凤网讯(见 习记者 董智齐)"跑一场马, 识一座城"。10月30日上午, 在长沙贺龙体育馆举办的 长沙国际马拉松大赛(以下 简称"长马")上,很多人 认识了一个特殊的跑团—— "美人鱼跑团"。这是一个由 30 名轮椅上的残障人士组成 的参赛团队, 在护跑志愿者 的陪跑下,完成了这次大赛 中 2 公里的"迷你马拉松"。

现年33岁的肖卓作是 "美人鱼跑团"的团长,也 是跑团的发起人。这位乐观 爽朗的湘妹子曾荣获长沙市 雷锋式道德模范以及"中国 好人"等荣誉称号。

肖卓作曾因骨髓血管瘤 而高位截瘫, 当从人生低 谷挣扎出来后,她给自己取 名"美人鱼",也萌生了帮 助像自己这样的残障人士的 想法, 便有了如今的"美人 鱼跑团"。此次是跑团第二 次参加长马, 去年首次参加 长马时只有14人,如今增 加到30人,大赛组委会也 免除了跑团所有人员的报名

"马拉松精神倡导的是坚 持不懈, 永不放弃。而我们 '轮友'面对生活也做到了 坚持不懈,要让人们看到我 们阳光乐观的一面。"肖卓 作说。

用一封信传递一份爱—-

长沙市图书馆举办儿童健康书信文化展

今日女报/凤网讯(记 者 陈寒冰)为关爱儿童身 心健康发展,帮扶困难儿童 病友家庭, 10月28日, -场以"用爱与生命相连-一封信的力量"为主题的长 沙市儿童健康书信文化展暨 "念关怀"项目启动活动在 长沙市图书馆举行。

活动线上部分启动明星 书信慈善筹款,得到了魏哲 浩、YOYO、李响等知名主 持人的鼎力支持, 他们在念 念平台上写了一封亲笔信,

为此次活动发声。线下部分, 有书法家现场为图书馆读者 朋友创作书法信件,读者朋 友可以通过"概念邮筒"即 网络寄信方式实现信件投 递。据湘雅医院社工人员介 绍,"念关怀"项目旨在通 过书信交流与关怀的方式, 搭建医院、社工、志愿者 小病友及社会各界爱心人士 之间的情感桥梁,建立医务 社工、志愿者和病友之间心 理疗愈和精神健康沟通的互 动标准。

培养具有良好的法制观念和职

业道德, 过硬的专业知识和业

务能力,积极的工作态度的养

老护理"正规军"。这也是我

省首次由公立医院主办的养老

护理员培训班。培训班得到了

省民政厅的认可与支持,参加

培训的学员将统一接受湖南省

劳动和社会保障厅职业鉴定中

心考试考核, 合格者授予职业

省人民医院举办免费培训班一 我省养老护理员新增"正规军"

今日女报/凤网讯(记 者 李诗韵 通讯员 周瑾 容)随着中国老龄化的凸 显, 老年人健康养老问题 得到了更多医院的关注。 10月26日,湖南省人民 医院综合楼迎来了一批特 殊的"客人",她们是来 自全省各地养老机构的护 理员,接下来的2周时间 里,她们将在这里接受培 训与考核,成为我省为数 不多的养老护理员"正规

此次养老护理培训班

旨在为我省养老机构免费

遗失声明

资格证书。

刘琪(身份证号: 430623199208265728) 遗失湖南省财政厅颁发的会计从业资格 证书, 发证日期: 2012年12月13日, 现声明作废

新闻采编人员、新闻记者证、记者站管理举报电话 省委宣传部0731-82217471 省广播电视局0731-84801033 省新闻出版局0731-84302568 全国新闻记者证管理及核验网络系统网址; http://press.gapp.gov.cn